ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

Κυκλώστε την σωστή απάντηση στις παρακάτω ερωτήσεις

1. Ένα βασικό πλεονέκτημα των αισθητήρων οπτικών ινών είναι :

· Η απαλλαγή από ΗΜ παρεμβολές

· Η γεωμετρική ευελιξία

· Το μικρό μέγεθος και βάρος

· Όλα τα παραπάνω

2.Έστω οπτική ίνα μήκους 1 Κm στην οποία όταν εισάγουμε οπτική ισχύ 10 mW η εξερχόμενη ισχύς είναι 1  mW. Ποια είναι η τιμή του συντελεστή απορρόφησης ;
· 1dB/Km

· 0.1 dB/Km

· 10 dB/Km
· 100 dB/Km
3. Πότε είναι απαραίτητη η χρήση της ταχύτητα ομάδας ;

· Όταν οι πηγές έχουν μη μηδενικό φασματικό πλάτος.

· Όταν το μέσο διάδοσης έχει μαγνήτιση

· Όταν το μέσον διάδοσης είναι αγωγός

· Όταν έχουμε διάδοση στο κενό.

4. Η λειτουργία του συστήματος σύμφωνης ανίχνευσης απαιτεί:

· Οπτική ενίσχυση

· Διαμόρφωση κατά φάση 

· Πολυπλεξία μήκους κύματος

· Τοπικό ταλαντωτή

5. Η πολυπλεξία σήματος επιτρέπει:

· Την αύξηση του ρυθμού μετάδοσης bits
· Την ελάττωση της εξασθένησης

· Την ελάττωση της διασποράς

· Όλα τα παραπάνω

6. Η διαμόρφωση BFSK είναι :  
· Ψηφιακή διαμόρφωση κατά πλάτος

· Αναλογική διαμόρφωση κατά συχνότητα

· Δυαδική ψηφιακή διαμόρφωση κατά συχνότητα

· Ψηφιακή διαμόρφωση κατά φάση

7. Έστω ΗΜ κύμα που προσπίπτει από διηλεκτρικό σε αγωγό. Θα ισχύει :

· Μέρος του κύματος ανακλάται και το υπόλοιπο διαθλάται

· Δεν υπάρχει ανάκλαση αλλά ολική διάδοση στον αγωγό.

· Έχουμε φαινόμενα εξαναγκασμένης σκέδασης

· Το μέρος που εισέρχεται στον αγωγό εξασθενεί σύμφωνα με την σχέση exp(-z/δ), όπου δ = το επιδερμικό βάθος

8. Η λειτουργία ενός Laser βασίζεται στην διαδικασία :

· Αυθόρμητη εκπομπή

· Απορρόφηση

· Εξαναγκασμένη εκπομπή 

· Εξαναγκασμένη σκέδαση

9. Η λειτουργία ενός συζεύκτη τήξης βασίζεται :

· Στο φαινόμενο διαμόρφωσης

· Στο φαινόμενο πολυπλεξίας

· Σε υγρό προσαρμογής του δείκτη διάθλασης

· Στα κύματα επιφανείας

10. Η λειτουργία μιας φωτοδιόδου χιονοστιβάδας βασίζεται στην διαδικασία :

· Εξαναγκασμένη εκπομπή

· Απορρόφηση

· Ιονισμός μέσω κρούσης

· Εξαναγκασμένη σκέδαση.
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